«Тихоновские чтения». Образец оформления тезисов (всю эту строку удалить!)
НАЗВАНИЕ ТЕЗИСОВ (НЕ БОЛЕЕ 3 СТРОК).
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Шрифт Times New Roman 12pt, курсив (стиль «Данные»)
В тезисах необходимо кратко изложить цель работы, ее основную идею, предложенный путь решения, результаты и их краткое обсуждение. Тезисы доклада должны быть изложены на одной странице формата А4. Шрифт Times New Roman, кегль (размер) 12, поля слева, справа, сверху и снизу 25 мм, расстояние между строк – один интервал, красная строка 1 см. Выравнивание текста по ширине страницы. Данный документ может (очень рекомендуется) быть использован как шаблон, все требования уже учтены в «стилях» Word (для основного текста – стиль «обычный»). Не допускается изменение отступов между абзацами и форматирование с помощью пробелов и разрывов строк (клавишей Enter отделяются только абзацы).
Файл с тезисами называется автор-t.doc, где автор - фамилия докладчика, написанная латинскими буквами, например, Ivanov-t.doc. Если представляется несколько докладов, то после буквы t следует указывать цифру (Ivanov-t1.doc, Ivanov-t2.doc). Тезисы должны быть сохранены в формате Мicrosoft Word. Все формулы и обозначения набираются только в редакторе уравнений Equation (встроен в MS Word). В формулах и в тексте для обозначения физических и математических величин запрещается использовать русские буквы и символы. Пример нумеруемой формулы (1) (стиль «формула»):
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(1)
Тезисы могут включать таблицу, рисунок или схему, отделенные «Enter». Выравнивание рисунков и таблиц по центру страницы без отступа.
	Режим
	Время отжига, час.
	Размер зерна, нм

	I
	5
	50


Список литературы [1] следует оформлять по образцу, данному в конце этого шаблона. Электронная версия тезисов должна быть выслана не позднее 15 мая 2011 года по адресам dmitriev@cs.msu.su. В сопроводительном письме обязательно указывайте название секции!
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Приложение. Список секций
· Исследование операций и задачи оптимизации
· Системный анализ
· Теория дифференциальных уравнений
· Обратные задачи управления
· Математическое моделирование и вычислительные методы
· Вычислительные технологии и моделирование
· Асимптотические методы и дифференциальные уравнения с малым параметром
· Теория вероятности
· Нелинейная динамика: качественный анализ и управление
· Математическая физика и обратные задачи
· Системное программирование и информационные технологии
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